



## Выясняются обстоятельства гибели рабочего



26 сентября 2023 года в г. Йошкар-Ола обнаружено тело мужчины 1997 года рождения.

Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл по данному факту проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, бригада производила работы на крыше 4-этажного жилого дома. Один упал. В настоящее время следователь выясняет все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---



26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1826980>